

## С Новым годом и Рождеством!

Уважаемые жители! Новый год – это время надежд и перемен. Наше поселение – это не просто место на карте, это большая семья, где каждый из нас играет свою уникальную роль. Давайте продолжать заботиться друг о друге, поддерживать в трудные времена и радоваться вместе в моменты счастья.



В новом году пусть мир и согласие царят в наших домах и сердцах. Давайте стремиться к тому, чтобы наше сообщество стало еще более сплоченным, чтобы каждый житель чувствовал себя важным и нужным. Вместе мы сможем преодолеть любые трудности и добиться больших успехов. Хочу отдельно поздравить наших бойцов и ветеранов СВО. Мы должны помнить о тех, кто защищает нашу страну, и поддерживать их семьи, ведь именно они – наша опора и гордость. Желаю вам здоровья, счастья и тепла в каждом доме. Мы способны на многое, если будем идти рука об руку. С наступающим 2025 годом!

С уважением, глава Лесколловского сельского поселения Андрей МИХЕЕВ

Дорогие односельчане, жители Лесколловского сельского поселения! Я хочу поздравить вас с наступающим Новым годом!



Желаю, чтобы в вашей жизни было в избытке всего самого замечательного и нужного – здоровья, тепла, любви, поддержки, доверия и всех-всех материальных и духовных благ.

Уходящий год раскрыл лучшие качества нашего народа, такие как милосердие, сострадание, взаимовыручка. Мы в очередной раз доказали – чужой беды не бывает. Уходящий год научил нас еще больше ценить и любить то, что у нас есть, быть стойкими и мужественными в самых сложных ситуациях! Низкий поклон всем тем, кто отстаивает национальные интересы нашей страны, укрепляя её безопасность, находясь в зоне специальной военной операции. Отдельная благодарность семьям, которые мужественно переносят все трудности. Пусть наступающий год принесет всем перемены к лучшему, и

воцарится долгожданный мир! Пусть трудности обходят стороной, а удача помогает во всех начинаниях! Пусть желания, загаданные в новогоднюю ночь, обязательно сбываются, и всегда будет место для новой мечты!

Верьте в хорошее, и оно непременно случится! Любите и цените друг друга! С уважением, глава администрации Лесколловского сельского поселения Александр ТОЛМАЧЕВ

Уважаемые ветераны войны и труда, пенсионеры, жители поселения!

Совет ветеранов сердечно поздравляет вас с Новым, 2025 годом – годом 80-летия Победы советского народа над фашистской Германией.

Пусть он будет счастливым и принесет ещё одну Победу, и наши воины вернуться домой здоровыми и невредимыми. Пусть этот год принесет радость и успехи в учебе и работе. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, достатка и мирного неба над головой. Пусть с ваших лиц не сходит улыбка.

Совет ветеранов Лесколловского сельского поселения



25.12 Новогодний спектакль  
14.00 "ЗОЛУШКА"

6+  
ВХОД  
ПО ПРИГЛАШЕНИЯМ

26.12 Новогодний спектакль  
16.00 "ЗОЛУШКА"

6+  
ВХОД  
ПО ПРИГЛАШЕНИЯМ

28.12 Новогодний вечер отдыха для людей  
16.00 элегантного возраста

БЕСПЛАТНО







Дорогие жители Лесколловского сельского поселения! Уходит в прошлое 2024 год. Он не был простым и безоблачным. Но в эти мгновения мы все вспоминаем о самых ярких и радостных событиях, которые случились в нашей жизни.



С новым годом всегда связаны наши надежды на благополучное будущее, на то, что все мы станем чуточку мудрее и терпимее. В предстоящем году мы сможем сохранить то, что достигнуто. Перемены к лучшему не приходят сами собой. Самые смелые замыслы были осуществлены благодаря тому, что многое мы делали сообща. И сегодня как никогда важно понимать, что, сплотившись, мы сумеем преодолеть все трудности и выполнить то, что нами задумано. Всё в наших руках. Будем работать так же плодотворно, как и прежде. Необходимо верить в себя и ни в коем случае не бросать помогать тем, кому особенно трудно. Пусть 2025 год войдет в наш общий дом с миром и согласием, откроет новые перспективы для каждого, будет щедрым на душевное тепло и удачу. Пусть останется в нем место для приятных сюрпризов, радостных встреч и открытий. Добрых вам свершений, дорогие земляки, здоровья, счастья и исполнения всех желаний! С наступающим Новым годом!

Александр САЗОНОВ

Дорогие друзья! Поздравляю всех жителей Лесколловского СП с Новым годом!



В этот добрый зимний праздник мы все ждём чудес и верим в сказку. Я желаю вам в этом 2025 году много поводов для радости и счастливых моментов. Пусть сбудутся заветные желания и во всех делах сопутствует удача. Пусть все невзгоды останутся позади, и в эту новогоднюю ночь постарайтесь поверить в чудо.

С Новым, 2025 годом.

Армен АНАНЯН

Уважаемые односельчане и соседи! От всей души поздравляю вас с Новым, 2025 годом!

Желаю мирного неба над головой, гармонии, хорошего настроения, успехов во всех начинаниях, большого везения, позитивных событий, ярких моментов, благополучия, семейного счастья, тепла, уюта и крепкого здоровья вам и вашему близким. Пусть дом ваш будет полной чашей.

Екатерина ЖИЛЯБИНА



Дорогие жители нашего любимого поселения! С наступающим Новым годом!



В этот волшебный период, когда мы подводим итоги уходящего года и строим планы на будущее, я хочу от всей души поздравить вас и выразить свою искреннюю благодарность за то, что вы выбрали для проживания наше поселение.

Прошедший год был наполнен совместными усилиями, проектами и инициативами. Я горжусь тем, что вместе с вами мы смогли реализовать множество идей. Ваше активное участие и поддержка – это то, что вдохновляет меня работать еще усерднее.

Пусть наступающий год принесет вам радость, здоровье и благополучие. Надеюсь, что он будет полон новых возможностей для сотрудничества и свершений. Давайте продолжать вместе развивать наше поселение, делать его лучше и красивее!

Наталья РИНЕВА

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с наступающим 2025 годом в твёрдой уверенности, что он станет победоносным!!! Желаю также, мои дорогие, всего того, что делает вас счастливыми!!!

Сергей САМОЙЛОВ



Покровительницей 2025 года станет Зеленая Деревянная Змея, которая ценится на Востоке как мудрое, терпеливое и спокойное существо. Змея на своем хвосте подарит период глубоких изменений и трансформаций. Грядущий год станет периодом для поиска истинных путей, особенно в личных отношениях и карьере. Важность интуиции и внутреннего голоса будет особенно ощутима. Люди будут стремиться к гармонии и взаимопониманию, что подтолкнет многих к принятию нестандартных решений. Для тех, кто готов принять вызов и исследовать неизведанные территории, Год Змеи откроет новые горизонты и возможности.



## Что обещает Зодиак в 2025 году?



**ОВЕН (21.03–20.04).**

Для Овнов наступающий 2025 год обещает стать годом трансформаций и открыть новые возможности для роста. Представители этого знака в любой ситуации стремятся занять лидерские позиции, и в новом году планеты только усилят эти качества.

Первая половина года будет удачной для обучения, путешествий, расширения связей и общения. Это означает, что наступает время для важных шагов и решений в профессиональной и личной жизни. Август и сентябрь – хорошее время для новых знакомств, начала романтических отношений, помолвки и брака.



**ТЕЛЕЦ (21.04–21.05).**

2025 год принесёт Тельцам много волнений и неожиданностей. Но вместе с тем вполне способен подтолкнуть к развитию и обновлению. До весны Тельцы будут постепенно продвигаться к своим долгосрочным целям, а достигнутые успехи сделают их жизнь стабильнее.

В марте – апреле возможны трудности в личной жизни. Начатые в это время новые отношения вряд ли станут долговечными. Помимо этого, стоит ожидать важных перемен в карьере и профессиональной деятельности. Летом могут поступить деловые предложения, которые в дальнейшем помогут увеличить доходы. С июля по октябрь настанет лучшее время для улучшения финансового состояния, а также для учёбы, бизнеса, путешествий и решения юридических вопросов.



**БЛИЗНЕЦЫ (22.05–21.06).**

Близнецам в 2025 году также стоит готовиться к переменам, ведь год откроет перед ними новые возможности, и им придётся приложить больше усилий и усердия для того, чтобы добиться цели. Проекты, начатые до мая, в долгосрочной перспективе обещают увеличение доходов и больше стабильности. Лето станет прекрасным временем для общения, обмена идеями, планирования, покупок, переговоров и новых знакомств. Для одиночек возрастает вероятность встречи со второй половинкой. В июне могут открыться новые возможности для заработков.



**РАК (22.06–22.07).**

Ракам в 2025 году стоит готовиться к переменам в карьере. В первые месяцы года они будут уверенно двигаться к своей цели. На работе звезды обещают Ракам уважение и признание. Начало года – подходящее время для покупки недвижимости или ремонта дома. С июня до октября возможны новые полезные связи и знакомства. Это хороший период для получения образования, бизнеса и путешествий, а также решения юридических вопросов. Начатые в это время проекты наверняка окажутся удачными. В плане здоровья все также будет благоприятно. А в августе стоит готовиться к новым знакомствам и даже романтическим отношениям. Это время будет благоприятно для инвестиций и крупных покупок.



**ЛЕВ (23.07–22.08).**

В первой половине года авторитет Львов будет только расти, так что стоит использовать это для продвижения своих идей и проектов. Для новых романтических отношений или перехода на новый уровень в уже существующих этот период тоже будет благоприятным. С мая и до середины октября звезды обещают успехи в делах и продвижение по карьерной лестнице, благоприятны операции с недвижимостью, благоустройство квартиры, дома или участка. С июля по ноябрь – новые возможности для перемен на работе. Львы обретут новых друзей и единомышленников. Однако во второй половине июля и в начале августа для знака вероятны неприятные известия, проблемы в поездках и деловой сфере.



**ДЕВА (23.08–22.09).**

Серьезные перемены как в личной, так и профессиональной жизни 2025 год сулит и Девам. Наиболее важными и судьбоносными обещают стать весна и осень. В марте лунное затмение отменит завершение важного этапа. Период осенних затмений в сентябре станет испытанием на прочность для личных отношений. В то же время для одиночек представителей знака осенью возрастает вероятность встретить вторую половинку. В первой половине года возможны трудности. С мая по июль вероятны знакомства с новыми интересными людьми или долгосрочное сотрудничество, обещающее в перспективе рост доходов.



**ВЕСЫ (23.09–22.10).**

Для Весов первая половина 2025 года обещает стать благоприятной для обучения, получения образования, а также изучения иностранных языков и повышения квалификации. А завязанное в этот период новое деловое партнёрство в дальнейшем принесёт хорошую прибыль. Со второй половины июля не стоит одновременно брать сразу за несколько проектов, в противном случае есть риск распылить свои силы впустую. В период осенних затмений в сентябре нужно обратить внимание на здоровье. Весы должны быть готовы к компромиссам как на работе, так и во взаимоотношениях.



**СКОРПИОН (23.10–21.11).**

Первую половину наступающего 2025 года Скорпионы посвятят тому, чтобы заложить прочный фундамент для будущей стабильной жизни на долгие годы вперёд. В феврале влияние планет благоприятно для совершения сделок с недвижимостью, ремонта дома. Период затмений в марте ознаменуется для вас завершением важного проекта. В это время можно ожидать улучшения в материальном плане. Вторая половина года (особенно период с июля по сентябрь) – один из лучших периодов года для обучения, путешествий, бизнеса и решения юридических вопросов. Осенние затмения, которые придутся на сентябрь, принесут внутреннее равновесие и будут сопровождаться важными событиями в личной жизни.



**СТРЕЛЕЦ (22.11–21.12).**

В наступающем году Стрельцам особенно важно соблюдать баланс между работой и личной жизнью, уделять больше времени и внимания семье и близким людям. В период весенних затмений, в марте, у представителей этого знака завершится важный этап в работе и карьере. В это же время их ожидает расширение интeресов, появится возможность научиться новому. В марте и апреле одиноким Стрельцам будет легче завести новые знакомства и начать романтические отношения. Аспекты, связанные с домом и семьей, станут особенно актуальными в период затмений в сентябре. Не исключены трудности в отношениях с близкими.



**КОЗЕРОГ (22.12–20.01).**

Февраль наступающего года станет успешным месяцем для карьеры и бизнеса Козерогов. Добиться впечатляющих результатов помогут терпение, уверенность в себе и выносливость. В конце марта влияние солнечного затмения может принести испытания, да и в целом весной Козерогов ждут важные перемены, например переезд, смена работы или масштабный ремонт. Во второй половине года большую значимость приобретут партнерские отношения. Одинокие Козероги в этот период могут встретить свою вторую половинку и даже вступить в брак. Осень – хорошее время для обучения, обретения новых знакомств и полезных связей.



**ВОДОЛЕЙ (21.01–18.02).**

Перемены и снова перемены обещает год грядущий Водолеям. Но при этом не стоит забывать и о таких вечных ценностях, как здоровье: в марте, во время весенних затмений, этот вопрос будет особенно актуален. Первая половина года принесёт оптимизм и уверенность в себе. Появятся возможности для увеличения доходов, а одиноких Водолеев ожидают новые знакомства и новые романтические отношения. Особенно удачным станет апрель: он будет благоприятен и для учебы, и для путешествий, и для развития бизнеса. Во второй половине года можно ожидать улучшения отношений с коллегами, а также выгодных деловых предложений.



**РЫБЫ (19.02–20.03).**

Самыми важными для Рыб станут весна и осень: в эти месяцы стоит уделить внимание сфере партнерских отношений. Одиночки получают шанс обрести вторую половинку, уже состоящие в отношениях столкнутся с обновлением или испытаниями на прочность. С июля по октябрь велика вероятность увеличения доходов, получения финансовой выгоды. Предыдущие старания и усилия на работе принесут хорошие результаты: это может быть как продвижение в карьере, так и улучшение в материальном плане. Но если прежде вы не проявляли упорства и усердия в работе, то есть риск столкнуться с разочарованием, а также с необходимостью пересмотреть свои цели.

По материалам РИА Новости





## Танцевальное конфетти снова в Лесколово

7 декабря в гостеприимном Лесколовском доме культуры в 12-й раз встретились на танцевальном фестивале-конкурсе «Танцевальное конфетти» детские хореографические коллективы из Ленинградской области. Участники из 6 районов сразились в мастерстве хореографии. Гран-при фестиваля-конкурса в этом году завоевали Образцовый детский коллектив ансамбль танца «Фейерверк» и солистка Ксения Александрова из хореографического объединения «Танец».



Поздравляем коллективы нашего Дома культуры с наградами:  
ансамбль цыганской песни и танца «Красная роза» – лауреат 1 степени;  
шоу-балет «Ситора» – лауреат 2 степени;  
ансамбль танца народов мира «Небесная птица» (старшая группа) – лауреат 2 степени;  
студия акробатики, гимнастики и цирка «Триумф» – лауреат 3 степени;  
ансамбль танца народов мира «Небесная птица» –

дипломант 1 степени;  
хореографический коллектив «Веснушка» (младшая группа) – дипломант 2 степени;  
хореографический коллектив «Веснушка» (старшая группа) – дипломант 3 степени.  
Благодарим Дом народного творчества Ленинградской области за поддержку и организацию судейства.  
Поздравляем участников и руководителей коллективов! До встречи 6 декабря 2025 года!  
Т. КРОЛЬ

## Мы чемпионы области по бадминтону!

Совсем недавно в Мурино прошли муниципальные соревнования Региональной спортивной лиги школьного спорта Ленинградской области по бадминтону среди учащихся 7–8-х классов, где команда Лесколовского ЦО (клуб Урсус») заняла 1 место и вышла в финал.

14 декабря в Гатчине состоялся финал областного этапа фестиваля по бадминтону. И наша команда – победитель. Кубок фестиваля по биатлону в ЛЦО! Член команды Носков Ростислав рассказал о бадминтоне: «Благодаря Андрею Павловичу Чулкову я понял всю красоту и сложность бадминтона и очень благодарен своему тренеру, что он научил меня играть. Мне нравится бадминтон за динамичность. Он развивает все физические качества: скорость, быстроту реакции, выносливость. А соревнования мне очень понравились, так как мы испытали яркие эмоции от игры и, конечно, от результата».

Поздравляем спортсменов и тренера команды Чулкова Андрея Павловича с замечательной победой. Желаем дальнейших успехов и побед.

А.С. СПИЦЫН



Уважаемые жители Лесколовского сельского поселения! Сердечно поздравляю вас с Новым годом и наступающим праздником Рождества Христова!

Новый год всегда связан с личными радостями, ожиданиями, надеждами и мечтами, он нацелен на обновление, процветание и дальнейшее развитие. Я благодарю всех жителей за понимание и доверие, активное участие в жизни нашего поселения.

Каким будет грядущий год – зависит только от нас с вами, от нашей целеустремленности, инициативности, желания сделать жизнь ещё лучше. Новогодние праздники дают нам уникальную возможность уделить больше внимания родным и близким, сказать им теплые слова, вручить подарки и совершить добрые поступки. Поистине бесценным мгновением для каждого из нас является неповторимая и особенная атмосфера, которая бывает только раз в году – в новогоднюю ночь, когда часы бьют 12 раз, мы все спешим загадать желание.

Со словами особых пожеланий я хочу обратиться к тем, кто встретит новогодние праздники на посту – полицейским и пожарным, медикам и энергетикам, работникам коммунальных и аварийных служб, работникам скорой помощи, дежурным и диспетчерам, бойцам и ветеранам СВО. Ко всем, от кого зависит, чтобы новогодние торжества прошли спокойно и без происшествий. Пусть ваша жизнь в новом году будет яркой, многообещающей и щедрой, как сам праздник! Всем жителям желаю крепкого здоровья, осуществления добрых замыслов, благополучного старта всем начинаниям, оправдания лучших надежд. Пусть атмосфера волшебства и праздника сопровождает вас на протяжении всего года, тепло семейного очага привлечет желанных гостей, а верными спутниками на жизненном пути станут удача и поддержка близких людей!

Василий ЗАХАРОВ

Дорогие односельчане! От всей души поздравляю вас с самым добрым и светлым праздником – Новым годом!

Этот праздник занимает особое место в жизни каждого из нас. Несмотря на холодное время года, это по-настоящему теплый праздник. Он согревает теплом душевного общения с близкими людьми, дарит добрые надежды. Пусть 2025 год принесет в каждый дом, в каждую семью здоровье, любовь и счастье, подарит всем нам радость жизни, мир и благополучие, станет счастливым временем новых идей, знакомых событий и добрых перемен! С Новым годом!

Светлана КОВАЛЬКОВА

*Предлагаю в Новый год  
Объявить тоске бойкот!  
Пожелаю улыбаться,  
На мечтах верхом кататься,  
Чтобы их осуществить  
И весь год счастливым быть!  
Желаю, как в детстве,  
Прекрасных мгновений,  
Где зимняя сказка  
Полна приключений,  
Где доброе дело  
Вернее всех слов,  
Пусть будет всегда  
У вас МИР и ЛЮБОВЬ!*

Андрей ЧУЛКОВ



## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ДЕКАБРЯ!

Алий Любовь Владимировну  
Ананьеву Наталию Павловну  
Арлеанскую Алену Анатольевну  
Ахмадулину Надежду Сергеевну  
Белун Наталию Алексеевну  
Васюк Любовь Григорьевну  
Верещко Марию Васильевну  
Головина Сергея Михайловича  
Гудкова Анатолия Анатольевича  
Мищенко Галину Анатольевну  
Нагорную Раису Владимировну

Неврюеву Наталью Альбертовну  
Овсянникову Галину Васильевну  
Ольшину Нину Анатольевну  
Резанцеву Надежду Владимировну  
Рыжкову Нину Афанасьевну  
Соколова Владимира Николаевича  
Тарасова Евгения Юрьевича  
Убушаеву Светлану Федоровну  
Шепелеву Ольгу Петровну  
Шерашова Виктора Евгеньевича  
Шорникову Татьяну Леонидовну

**с 80-летием:**  
Афанасьеву Анну Григорьевну  
**с 85-летием:**  
Кузовкину Галину Архиповну  
Филиппову Лидию Ильиничну  
**с 90-летием:**  
Лавренюк Валентину Ивановну  
**с 100-летием:**

Данилову Людмилу Анатольевну  
Здоровья вам и долгих лет жизни, радости и смеха, уважения окружающих и любви родных!

Администрация, Совет депутатов, Совет ветеранов, Женсовет МО «Лесколовское сельское поселение»





**ЯНВАРЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

**ФЕВРАЛЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28		

**МАРТ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

**АПРЕЛЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	24	26	27
28	29	30				

**МАЙ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

**ИЮНЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

**ИЮЛЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

**АВГУСТ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

**СЕНТЯБРЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

**ОКТАБРЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

**НОЯБРЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

**ДЕКАБРЬ**

пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				